

哪里容易堵？哪里信号灯设置不科学？  
哪里交通规划需完善？  
哪个中小学校周边的交通设施有问题？  
您有什么意见或建议，都可以告诉我们

## 本报与交警部门联动 全力为您解决问题



参与方式

热线: 96678  
短信: 18837196678  
邮箱: 18837196678@163.com  
微博: http://weibo.com/zzwanbao

昨日,全市交警系统开展“忠诚履职,执法为民,实现交通管理服务新提升”活动,对下半年的各项交通管理工作进行了安排部署。

8月,交警部门将针对拥堵路段、路口进行问诊,对全市施工现场及周边道路进行渠化,对市区的交通信号灯和标志、标线进行全面排查,对不完善、不合理的设置进行完善修复。对中小学校周边的交通设施进行排查整治。

本报将与交警部门联动,向市民征集拥堵路段、设置有问题的交通设施以及解堵建议。

交警部门表示将高度重视市民的意见或建议,全力去解决问题。

郑州晚报记者 刘德华



行与他们的制服,就知道他们有多辛苦。资料图片

### 交警五大队、新郑交警大队领导被约谈

在昨天的会议上,交警支队负责人对“四严一创”第一阶段的工作进行了总结点评,对成绩突出的交警一大队、二大队、三大队进行了表扬,对排名靠后的交警四大队、上街大队、新郑大队进行了鞭策。

交警支队支队长窦立勇对交管工作中存在的一些问题进行了剖析,并对个别民警的消极思想进行了批评。

交警五大队、新郑交警大队因为路面见警率低而被支队领导约谈。

### 8月,对全市拥堵道路和交通设施进行排查

8月,全市交警将围绕履职尽责、保畅通、促安全、重服务等方面工作,对一些拥堵路段、拥堵路口进行问诊,寻找解决办法。

对全市施工现场及周边道路进行科学渠化,合理进行交通组织。对金水路、花园路等主要道路逐路口、路段进行排查,落实交通组织优化措施。重要交通节点组织力量专题研究,使交通信号配时与交通流量、流向的变化形成动态的匹配,提高道路的通行能力。

对市区交通信号灯和标志、标线进行全面排查,并落实日常巡查维护机制,对交通设施损坏、不完善的问题,及时发现,及时修复完善。

合理安排调配警力,提高见警率和管事

率。根据市区道路施工和阶段性交通流量的变化,分层次实施阶梯式全覆盖布警,警力和岗位安排做到定向、定量,精准投放。

在此,本报开通解堵热线,征集拥堵路口、路段,也欢迎市民提供一些有建设性的解堵建议。本报将与交警部门互动,对市民关注的堵点和建议进行针对性的调研。

8月中下旬,着力解决学校周边交通安全设施不完善、设置不合理的问题,主动应对开学后学生上学放学交通流的变化。

如果您觉得哪些学校周边还存在不完善、不合理的交通设施问题,请您告诉我们。我们将及时协调交警部门进行调研改正。

线索提供 贾伟 邢红军 李霞

### 四五月 1260人交通违法被行政拘留

在上半年的交通管理工作中,交警支队通过加强对各类交通违法的治理,对交通事故隐患和交通设施的排查整改,对智能交通系统的升级改造,对客货运重点车辆的有效监管,对广大交通参与者的交通安全宣传教育,确保了郑州市良好的交通秩序。

4月1日至6月30日,郑州市共查处纠正机动车交通违法行为34万余起,查处非机动车、行人交通违法行为5.5万余起;行政拘留各类交通违法行为1260人,刑事拘留醉酒驾驶机动车人员72人,侦破现行交通肇事逃逸案件174起,震慑了交通违法行为,净化了道路交通环境,使省会交通安全形势平稳。

### “郑州电视台记者被殴打”新闻追踪

## 殴打记者的“平头男”被拘留

□郑州晚报记者 冉小平

近日,郑州电视台一记者到古荥村一化肥加工点暗访,遭到无证企业内一平头男子多次殴打,手机等物品被抢走。经报道后,7月31日中午,打人男子邢某投案自首。

目前,大河路派出所依据相关规定,对邢某做出行政拘留的处罚。

8月2日上午,邢某归还了当事记者和随行采访实习生的手机内存卡。当事记者说,卡里东西基本上都没丢失。

不过,当天被抢的另一部手机至今还不能开机。

惠济区相关部门查实,涉事化肥厂没有任何证件,系清理的对象,其负责人为34岁的古荥村村民邢某,违法占用耕地约4亩。以前邢某在这处耕地养猪,后私自变更用途,用于加工、生产化肥。

惠济区质监局事后对无证化肥厂进行了取样,并送交有关部门质检。

目前质检报告已经出来,初步了解,经检验,加工的化肥为原料肥,不适用于农田。

### 饭店突起大火 足浴城的客人赤脚逃生



□郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

8月3日上午9时许,华山路与建设路交叉口南300米路西,一大盘鸡饭店上空浓烟滚滚,门口围着很多人,现场的民警和消防队员把围观者疏散。

据现场的宋先生介绍,大约8时50分,他在对面吃早点时,听到这边有人大声叫喊,出来一看发现是大盘鸡饭店着火了。“饭店起火后,旁边足浴城里的服务员还有顾客纷纷从楼上跑下来,很多人都光着脚。”

20分钟后,大火被扑灭。

饭店老板称,大火是从后厨着起来的,初步判断是电线老化引起的。

线索提供 宋女士

### 半岁金毛犬 要免费送人 你想要吗?



□郑州晚报记者 冉小平/文  
郑州晚报记者 周甬/图

这条金毛犬名叫“桃桃”,是经六路黄河路口附近的管女士养的。“桃桃”很讨人喜欢,跟两个外孙女关系很亲。

管女士既要操持家务,又要照顾两个年幼的外孙女上学,对“桃桃”的照料力不从心,连每天早晚两次遛狗的时间都捉襟见肘。

半岁的“桃桃”一听到外边有狗狗叫唤的声音,就抓耳挠腮,想要出去。

在管女士和她女儿看来,“桃桃”讨两个小主人的欢心,但也影响她们的学习。管女士母女俩商量,将“桃桃”找个新主人。

对收养家庭,管女士提了4个条件:一是在郑州市内;二是有过养金毛犬的经历;三是经济条件许可,还有时间带它遛弯;四是有耐心,善待动物。

据了解,“桃桃”可谓“名门之后”,它的“爷爷”是条优秀的搜救犬,曾参与过汶川地震。它的“父亲”在郑州举办的金毛犬比赛中,综合评定获得冠军。

如果你想收养它,请联系经八路巡防队员李先生13683803278。

线索提供 李先生